LA BIBLIOTHEQUE DE KHI CONTINUE A  SE RENFORCER

Lors de sa visite au KHI, le Ministre du Gouvernement du Royaume de Belgique, Monsieur Guy Vanhengel, a promis un appui en livres d’une valeur de 15 millions de francs rwandais. C’était en 2007. C’est à cette promesse que vers la fin de la semaine passée, l’Ecole Supérieur de Santé de Kigali (KHI) a reçu  un don en livres s’élevant à 360 exemplaires. Ceux-ci ont été remis par Monsieur Gerrit Stassyns, qui représente la VVOB au Rwanda. L’appui vient de la part de la Région Bruxelles Capitale, une des Gouvernements du Royaume de Belgique. 

Comme Monsieur Gerrit Stassyns, qui représentait ces partenaires l’a explicité, les livres octroyés proviennent d’un don de la Région Bruxelles Capitale du Royaume de Belgique. Parvenus au Rwanda, c’est la Librairie IKIREZI qui a aidé à les ordonner pour être transportés vers le KHI en bonne et due forme.

Madame Jeanne Lise GATERA, Directrice de la Bibliothèque du KHI a annoncé à l’Imvaho Nshya que ce don en livres dont son Institution venait de bénéficier est d’une grande valeur ajoutée pour ladite Bibliothèque. Elle a fait remarquer que ces livres sont de production récente (neufs), dans ce sens qu’ils seront très utiles aux différents départements: Nursing, Anesthésie, Laboratoire, Radiologie, Santé Mentale et Dentisterie.

Madame Jeanne Lise Gatera est d’avis que, en général, la bibliothèque  nécessite d’être toujours alimentée en ouvrages. Cependant, elle a souligné que celle du KHI dispose de principaux ouvrages qui sont à jour de telle façon que même d’autres institutions d’enseignement supérieur s’y réfèrent pour mener leurs recherches. Elle a cité, à titre d’exemple, les étudiants (es) du Département de Nursing de l’Institut Supérieur de Santé et de Pédagogie de GITWE (ISPG- Gitwe) qui viennent l’utiliser. Madame Gatera a dit que même des médecins venant de divers coins du pays ont recours à cette bibliothèque pour leurs travaux de recherche.
La nouvelle technologie de l’information fait un pas de géant

S’agissant de l’utilisation de la nouvelle technologie de l’information, la Directrice de la Bibliothèque a révélé que la mise en place d’un système informatisé d’emprunt et de remise des livres est en cours. Elle a rassuré que ce système sera opérationnel d’ici la fin de cette année 2010. Ce système facilitera également le lecteur de repérer les ouvrages se trouvant sur les rayons ayant trait à son domaine d’études ou de son thème de recherche. Le fait que la Bibliothèque du KHI contient des ouvrages qui répondent aux besoins des étudiants (es) du KHI et autres utilisateurs, Madame Gatera Lise Jeanne a souligné que bon nombre d’entre eux ont été achetés sur commande du KHI. D’autres ont été octroyés par le Ministère de l’Education et autres partenaires notamment la « Western Ontario University » du Canada et « Sobre Foundation » et d’autres.

Madame Gatera Lise Jeanne a terminé en disant que la Bibliothèque dont elle est responsable accueille différents individus en l’occurrence ceux qui font des études de médecine. Ainsi, elle a rassuré à toute personne qui aurait besoin de faire ses recherches que les portes de la bibliothèque du KHI lui sont ouvertes.
Article de la revue « Imvaho Nshya »  No 2015 du 11/082010», p.10, traduit du kinyarwanda par NTIRANDEKURA Schadrac, Kigali, 11/08/2010.
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